

浙江河南各得1注头奖

体彩大乐透中出2注1000万

本报讯 记者金海燕报道 12月28日,体彩大乐透第20133期开奖,前区开出号码11、24、26、33、35,后区开出号码08、09。本期通过2.78亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1亿元。本期一等奖全国中出2注,单注奖金为1000万元,分落浙江、河南。本期开奖结束后,奖池滚存至8.02亿元。

一等奖:2注1000万分落2省份

数据显示,浙江中出的1000

万元一等奖出自嘉兴,中奖彩票为一张5注号码、10元投入的单式票。

河南中出的1000万元一等奖出自新乡,中奖彩票为一张6+3复式票,共中出一等奖1注、二等奖2注、四等奖5注、五等奖10注,单票擒奖1026万元。

由于未采用追加投注,本期来自浙江嘉兴、河南新乡的幸运购彩者,在单注一等奖方

面均要少拿800万元,从而无缘单注1800万元追加封顶一等奖。

本期一等奖总计返奖2000万元。

二等奖:单注追加奖金22.67万

二等奖开出79注,每注奖金12.59万余元;其中42注采用追加投注,每注多得奖金10.07万余元。追加后,二等奖单注总奖金22.67万元。

三等奖开出161注,单注奖金1万元。

四等奖开出987注,单注奖金3000元。

五等奖开出16407注,单注奖金300元。

六等奖开出28553注,单注奖金200元。

七等奖开出32065注,单注奖金100元。

八等奖开出793990注,单注奖金15元。

九等奖开出8367403注,单注奖金5元。

本期二等奖至九等奖累计返奖8633万元。单期总返奖金1.06亿元。

下期:奖池滚存至8.02亿

奖池方面,本期开奖结束后,8.02亿元滚存至12月30日(周三)开奖的第20134期。届时,体彩大乐透将迎来2020年度的最后一期开奖。

2020年第52周彩市回顾(12月21日至27日)

体育彩票单周筹集公益金7.41亿

■记者于彤报道

12月21日至27日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过27.10亿元的销量,筹集了7.41亿元公益金。当周销量比去年同期增加1.69亿元,同比增长6.69%。当周共开出19注500万元及以上大奖,其中大乐透19注,7星彩1注。

大乐透开出18注头奖

当周大乐透开奖3期(第20130期至第20132期),通过8.57亿元的销量,筹集了3.08亿元公益金。当周销量比去年同期减少4120万元,同比降低4.58%。

当周大乐透共开出18注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括9注1000万元及以上大奖。广东东莞一购彩者独中3注1571万元,单票擒奖4715万元;安徽、河南购彩者分别收获1注1571万元;广东购彩者还中得了2注1544万元,河北购彩者收获1注1544万元;江苏购彩者中得1注1410万元;河南、广东购彩者分别收获1注872万元;北京、黑龙江、安徽、湖南购彩者各收获1注858万元;吉林、浙江、河南购彩者分别中得1注783万元。

第20132期开奖后,奖池滚存7.72亿元,比上周下降4466万元。

截至第20132期开奖结束,大乐透在2020年已开出839注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括372注1000万元及以上大奖,千万元大奖占头奖比例超过44%。

传统足彩开出头奖数量较多

当周竞猜型游戏通过15.60亿元的销量,筹集了3.29亿元公益金。当周销量比去年同期增加1.72亿元,同比增长12.38%。

当周全国联网单场竞猜游戏(竞彩)销售14.92亿元,筹集公益金2.94亿元,其中竞彩足球销售12.99亿元,竞彩篮球销

售1.02亿元。当周销量比去年同期增加1.20亿元,同比增长9.39%。当周竞彩足球开奖115场,包括英超、法甲、意甲、德甲、德国杯、解放者杯等赛事;竞彩篮球开奖47场,包括美职篮、西篮联、欧篮联的比赛。

当周传统足彩14场胜平负、任选9场、4场进球、6场半全场各开奖2期,分别比上周少1期,通过1.57亿元的销量,筹集了3473万元公益金。当周销量比去年同期(14场胜平负、任选9场、4场进球、6场半全场各开奖2期)增加5152万元,同比增长48.45%。

当周14场胜平负开奖2期(第20081期至第20082期),开出247注一等奖。12月21日开奖的第20081期开出176注30万元一等奖,竞猜场次为3场英超、2场德甲、5场意甲、2场西甲、2场法甲,猜对比例最低的比赛出自英超,热刺负于莱切城的猜对比例为15.22%;12月24日开奖的第20082期开出71注27万元一等奖,竞猜场次为8场意甲、4场西甲、2场法甲,意甲乌迪内负于贝内文的猜对比例最低,为14.64%。

当周任选9场开奖2期(第20081期至第20082期),12月21日开奖的第20081期开出14271注1209元一等奖,12月24日开奖的第20082期开出12075注1366元一等奖。

截至第20082期开奖结束,传统足彩在2020年已开出211注100万元以上大奖,其中包括

16注500万元。

7星彩开出1注500万

当周7星彩开奖3期(第20130期至第20132期),通过5778万元的销量,筹集了2138万元公益金,开出1注500万元一等奖,花落山东。当周销量比去年同期增加1582万元,同比增长37.71%。奖池继续保持在1亿元以上,第20132期开奖后达到1.17亿元。截至第20132期开奖结束,7星彩在2020年已开出75注一等奖,包括60注500万元大奖,其中7星彩变更规则后开出18注500万元大奖。

当周排列3开奖7期(第20302期至第20308期),通过1.41亿元的销量,筹集了4810万元公益金。当周销量比去年同期增加1275万元,同比增长9.91%。当周排列3共有5期返奖率超过52%,周返奖率达60%,其中12月23日开奖的第20304期返奖率达72%。

当周排列5开奖7期(第20302期至第20308期),通过9315万元的销量,筹集了3446万元公益金。当周销量比去年同期增加1059万元,同比增长12.83%。当周开出882注10万元大奖,周返奖率达94%,共有2期返奖率超过53%,12月21日开奖的第20302期返奖率达144%,12月24日开奖的第20305期返奖率超过354%。截至第20308期开奖结束,排列5在2020年已开出17491注10万元大奖。

附:2020年第52周体彩销量及公益金数据表

游戏	销量	公益金	同比增长	同比增幅
大乐透	8.57亿	3.08亿	-4120万	-4.58%
7星彩	5778万	2138万	1582万	37.71%
排列3	1.41亿	4810万	1275万	9.91%
排列5	9315万	3446万	1059万	12.83%
传统足彩	1.57亿	3473万	5152万	48.45%
全国联网单场竞猜游戏	14.92亿	2.94亿	1.20亿	9.39%
合计	27.10亿	7.41亿	1.69亿	6.69%



助学专场合影

“相约体彩”举行助学专场活动

30名受助学生代表见证体彩开奖

作为国家公益彩票,中国体彩彩票助力教育扶贫的脚步从未停歇,在全国各地开展了多项助学公益活动,带着广大群众的爱心支持,将温暖之光传递给更多寒门学子。

12月26日,“相约体彩·见证全透明开奖”助学专场参观活动在丰台体育中心体彩开奖大厅举行。活动邀请了来自贵州六盘水体育运动职业技术学校、毕节体校、河南师范大学、云南师范大学、昆明大学的30名受助学生代表组成见证团,与大家一同见证体彩全透明开奖的幸运时刻。

“这是我第一次来到北京,特别激动,也很自豪,我终于在现实中见到了天安门。”

“早就听说了天安门的壮观,今天一见,果然很震撼,也感受到了祖国的伟大。”

这些学生大多是第一次来到北京,参观天安门广场、中国国家博物馆、毛主席纪念堂给他们带来的不仅仅是雄伟壮观的感受,更是爱国情怀带来的激励与感动。

白天,学生们感受了国家历史与文化的底蕴,傍晚他们便化身体彩公信的见证者。

带着满满的期待,学生们来到了体彩开奖接待大厅。体彩新春氛围和体彩乐小星憨态可掬的笑脸,感染了到场的每一个人。求知欲满满的同学们,通过接待大使的讲解,了解到体彩发展历程以及公益金使用情况,了解到体彩公益不仅是践行教育助学,还涉及赈灾救

灾、法律援助、城乡医疗、社会保障等等诸多方面,除了自己是体彩公益的受益者,还有更多人在体彩的公益关怀下勇往直前。

在活动区,学生们与退役摇奖机“亲密接触”,感慨机器设备的科学性和先进性,饶有兴趣地研究着退役摇奖球,好奇和惊讶的声音不绝于耳。此外,在现场,学生们参与了有趣的互动游戏,让等待开奖的这段时间,保持满满的活力。

当晚,在共同的见证下,体彩大乐透第20132期开奖结果顺利产生。开奖直播台前幕后复杂严谨的工作流程让学生们大开眼界,争先恐后地表达了自己的感想。“对体育彩票有了更深入的认识”“感受到摇奖过程严谨有序”“知道了助学金从哪来,到哪去”,学生们表示,最初是因为接受助学金知道了体彩,通过这次活动能够走近体彩、了解体彩,见证了这一张小小的彩票背后,有着如此深厚的责任和担当。言语间流露的真实情感,流露出他们努力奋进的决心,以及未来将温暖传递给更多人的勇气。

“达则兼济天下”,一位学生这样评价他眼中的体彩,他相信万千购彩者的点滴星光足以汇聚成璀璨光芒,驱散阴霾。更有同学真心流露:相约体彩之行让他切身体会到我们社会向善向美的主旋律,愿那光亮能够一如既往,照亮更多黯淡,传递更多温暖。

(宗合)